编辑/王丽丽 E-mail/zkwbwll@126.com

# 画面效果震撼 "卷福"首任大反派

# 《星际迷航:暗黑无界》昨起引爆

本报综合消息 5月28日,由派拉蒙电影 出品的《星际迷航:暗黑无界》(以下简称《暗黑 无界》) 在华公映, 该片也在中国巨幕同期推 出。作为暑期档科幻巨制,该片从筹拍之初就 吊足了影迷胃口.IMAX 3D 的震撼画面效果. 炙手可热的大反派卷福等等,构成了《暗黑无 界》令人期待的四大看点。

#### 口碑佳:为所有影迷而拍

作为美国科幻史上的一大奇迹,《星际迷 航》系列已形成了一个庞大的科幻序列,包括 电视剧、动画片、系列电影以及小说和漫画等 作品, 其要传达的科幻世界观足以和经典的 《星球大战》系列媲美。

2009年5月,《星际迷航》作为首部在我 国公映的 STAR TREK 电影,虽然引起国内 "星际迷"一片惊呼,但最终只收得5500万元 人民币的票房。新一集故事讲述"复仇"的故 事。柯克船长因执行任务时暴露行踪,被上级 取消了进取号船长的资格。与此同时一名叫约 翰·哈里森的神秘人在23世纪的伦敦制造了 一起恐怖爆炸,并袭击了星际联邦总部,整个 星球陷入了混乱状态。危难时刻,柯克被重新 任命为船长,寻找元凶……影片在烂番茄网站 上还得到了90%的好评,在内地试映时,得到 的评价是:导演不只是拍给星战迷看的,是拍 给所有影迷看的。

技术控:IMAX3D 气势恢宏

作为一部科幻大片,《暗黑无界》最值得称 道的可能还是它 IMAX 3D 的震撼画面效果。 线条优美的飞行器在星际航行时驶过行星、穿 越星云,在宇宙大幕满天恒星的背景下呈现出 气势恢宏的临场景象。加上优美动人的音效水 准,让人有一种身临其境的感觉。

据悉, 当初导演 J.J. 艾布拉姆斯提出用 IMAX 拍摄影片时,曾出乎制作团队中所有人 的意料,毕竟"用 IMAX 拍摄的电影是独树一 帜的"。不过,后来的拍摄证明,导演的想法是 有预见性的。艾布拉姆斯表示,"比如,我们在 片头的尼比鲁星火山丛林、克林贡母星克罗诺 斯,以及最后在旧金山追逐的场景都用了 IMAX,这让人看起来效果更强烈。我们终于 能传达这个宏大的故事,不只是在太空,也包 括在地球和星舰上,这非常刺激。

### 反派强:"卷福"媲美"小丑"

早在《暗黑无界》传出拍摄的消息时,不少 国内的影迷就热烈期待该片的到来。究其原 因,扮演大反派的本尼迪克特·康伯巴奇,因 《神探夏洛克》闻名全球的"卷福"释放了强大 吸引力,让很多粉丝目光追随。

据悉,在好莱坞今年要推出或已经推出的 重头电影包括《暗黑无界》、《八月:奥色治郡》、 《第五阶层》、《霍比特人2:史矛革荒漠》等等, 康伯巴奇都是主演,这可见他在好莱坞有多 红。而就是这样的当红炸子鸡,为了争取片中 的角色,他竟然在朋友家的厨房里,让朋友帮



着对台词,朋友的妻子举着 iphone 找各种角 度帮着拍摄。在这样简陋的条件下,他录制了 一段试镜镜头,随后电邮给导演J.J.艾布拉姆 斯,最终成了片中的大反派。

而他的表演也没有让人失望,看过《暗黑 无界》的不少外国影迷认为,康伯巴奇在影片 中扮演的大反派约翰·哈里森内敛、传神,有成 为"史上最强反派"的潜质,甚至堪比《蝙蝠侠》 系列中希斯·莱杰扮演的经典角色小丑。

#### 制作赞:细节上创多项第一

《暗黑无界》创造了《星际迷航》系列的多

项第一,特别是细节上。除了首次利用 IMAX 3D 技术外,影片长镜头的运用,让人就感觉身 在战舰之中,每个舱室都那么真实。据悉,该片 还是所有《星际迷航》系列中,能一镜到底拍出 整艘船的内景的影片

饰演通讯官乌苏拉的佐伊·索尔达娜,此 前因饰演了《阿凡达》中一身蓝色皮肤的奈蒂 莉而声名鹊起,在《暗黑无界》中,她同样拥有 一身好本事。她所说的克林贡语,世界上只有 她一个人会说。虽然这种虚拟语言并不存在, 但却文法完整、自成体系。可以说,该语言虚拟 并不忽悠。 (马彧)

# 承认两年没见面 赵薇陈坤还是好友

本报综合消息 早前,陈坤由于没在《致 我们终将逝去的青春》(简称《致青春》)上映 时发微博支持,被疑与赵薇友情生变,而他前 段时间在戛纳接受采访时曾表示, 怀疑自己 和赵薇的友情被拿来做"宣传点"

对此 5 月 26 日在北京举办的某颁奖礼 上,赵薇首度回应:"其实没有拿陈坤做过宣 传点,我和他也没有不和。可能是(因为)这两

年确实没有见到他,一直忙着电影的拍摄,所 以也没有机会吵架,没有所谓'关系不好'。希 望大家不要再说这件事了,我们还是好朋

第一次拍戏《致青春》就有7亿元票房, 赵薇说非常感谢进影院的观众。接下来,她将 主演关锦鹏导演的作品,剧本仍由《致青春》 的编剧李樯撰写。 (新京)

# 周杰伦《天台》 揭开女主角李心艾神秘面纱

本报综合消息 周杰伦继《不能说的秘 密》,第二部导演作品《天台》,5月27日在北 京举行发布会

据悉,《天台》将于7月11日上映。发布 会当天被周导"藏娇"已久的女主角李心艾, 终将揭开神秘面纱。

监制刘畊宏透露, 当初发现李心艾纯属 巧合,他说:"当时我们都在为这部片子的女 主角头疼,实在没有思路我就去公司楼下买 东西,斑马线上迎面走来一个清新的女孩,当 时就觉得这不就是我们要找的女主角吗?"因 此也称李心艾为"斑马线上的灰姑娘"。刘畊 宏自爆当时李心艾并不太买账, 跟她索取电 话的时候没有给

刘畊宏透露,《天台》的女主角是一个放 到人群中并不会平凡, 但也不是最娇艳欲滴 的,清甜、自然的女孩。李心艾就是这种介于 两者之间的青衣黛眉的素净气质。而她在电 影《天台》里诠释的爱情,又如同西方格林 (green)童话中的女孩,憧憬纯粹,又有些冒 险梦幻的爱情。因此被冠以"格林女孩 miss green"再合适不过。

## 《不二神探》冲击暑期档

# 李连杰:喜欢文章带我混

本报综合消息 文章、李连杰、刘诗诗、陈 妍希、柳岩主演的动作喜剧大片《不二神探》 将于6月28日上映。李连杰和文章从2010 年的电影《海洋天党》到2011年的《白蛇传 说》,再到即将于6月28日上映的影片《不二 神探》,四年间合作三次,李连杰和文章早已 情同父子,而文章平时也是直呼李连杰老爸。

## 李连杰"升级当爷"被文章女儿"欺负"

在电影《不二神探》中,李连杰饰演老警 探黄飞红,一心想风平浪静地退休,却因为 "微笑离奇杀人案"与文章扮演的王不二结为 拍档,处处为王不二解决麻烦。

李连杰还一不小心升级当了"爷",而这 个孙女就是文章的女儿。他拿这个古灵精怪



的"小孙女"也是毫无办法。"她很聪明,经常 把我'涮'进去,我们在香港玩的时候,她就把 其他朋友的书包打开,问我里面是什么啊,我 就拿出来,口红什么的她就玩,主人来了,她 就告诉主人是我拿的。我被人指使,结果成了 被告,我经常干这种听了话还当坏人用的事 情"。被文章不到5岁的女儿"涮",李连杰说 完脸上也全是苦笑。

## 李连杰全力挺文章 自称爱跟文章混

生活中其乐融融,事业上李连杰也是处 处帮助文章。四年前,李连杰为了让文章更有 自信,天天喊他巨星,之后看文章进步神速, 他才改口叫文章同学。李连杰私下还鼓励文 章学习英语。"我也鼓励他学英文,他有个老 师,不知道为什么就不学了,其实应当学,未 来三五年你会看到中国电影有机会 30 亿元 或者40亿元的单片票房,那个时候会有更多 好莱坞的剧本和更多的空间。

面对为何四年合作三部电影如此频繁, 李连杰一句话就道破天机:"我喜欢他带我出 来混"。原来,李连杰拍摄《不二神探》,也是因 为文章的缘故,希望能够在这部动作喜剧上, 助"儿子"一把。"我没有想传给他什么,只是 告诉他少走弯路,我当初的预言都中了,大家 说他的喜剧电影是周星驰第二,周星驰哪有 他帅啊, 所以他还是做他自己, 路还很长。"李

## 《盲探》也定档 7 月 11 日

## 高圆圆调侃出演"酱油瓶"

本报综合消息 由杜琪峰、韦家辉联合 执导, 刘德华、郑秀文、高圆圆、郭涛等 主演的年度 high 片《盲探》5 月 27 日在北 京举办戛纳接"峰"会。该片档期也在席 间尘埃落定,定档7月11日登陆全国各大 影院。

高圆圆、郭涛都已经不是第一次和杜琪 峰合作。高圆圆透露说,自己这次在片中戏

面对"是否出演花瓶"的质疑,她自己调 侃称:"我连花瓶都不是,打酱油的,所以只 能是酱油瓶,其实这次像《高海拔之恋》一 样,导演说你来吧,我就来了。

而郭涛则更加"赤裸",他毫不讳言地表示:"只要杜导发话了,我就会来,哪怕不要 钱,只请喝顿酒也可以,不过导演的酒很贵

有记者问杜琪峰"《盲探》和《听风者》的 区别",导演表示:"《盲探》更丰富,有悬疑、 喜剧、爱情很多东西。"评价两片中都演盲人 的男主角时, 杜导调侃说:"我个人觉得,刘 德华比梁朝伟演得更好,当然,这是讲笑话

